
čj. e116/25 – Text stížnosti  
Stížnost na generálního ředitele ČT 

Vážená Rado České televize,  

obracím se na Vás se stížností na generálního ředitele České televize, pana Mgr. Jana Součka. 
V roce 2023 jsem zjistila, že Česká televize používá mé koncepty ke zlepšování kvality 
programů i svých služeb. V České televizi byl pouze jeden člověk, který ode mě obdržel 
informace, nicméně výhradně jako návrh spolupráce, nikoliv jako volný námět. Jedná se o 
tvůrčí činnost, na kterou se vztahují má autorská práva. V srpnu roku 2023 jsem opakovaně 
žádala nově zvoleného generálního ředitele pana Jana Součka o osobní setkání a vyřešení 
situace mimosoudní cestou. Schůzka mi byla přislíbena paní asistentkou. Každý měsíc jsem 
svou žádost opakovala a urgovala řešení. Po celou dobu jsem se aktivně snažila situaci vyřešit 
osobním a konstruktivním přístupem. V prosinci 2024 se mi ozval pan Mgr. Jaroslav Mlateček, 
se kterým jsem následně měla osobní schůzku. Bylo mi přislíbeno, že generální ředitel Jan 
Souček bude informován a já obdržím informace o dalším postupu. To se však nestalo. Proto 
jsem v lednu 2024 znovu požádala pana Součka o osobní setkání. Odpověď pana Součka 
naleznete v příloze této stížnosti. Proč jsem se stížností otálela? Upřímně řečeno, potřebovala 
jsem čas, abych vstřebala, co si pan Souček, placený z peněz daňových poplatníků, dovolil 
napsat v e-mailu. Tento e-mail jsem konzultovala s právníky a také s nadací Jána Kuciaka. 
Druhým důvodem mého váhání bylo osobní přijetí faktu, že si tímto krokem (podáním 
stížnosti) pravděpodobně navždy zavírám dveře do České televize jako novinářka i jako 
tvůrkyně. Proč jsem se tedy k tomuto kroku odhodlala? Přístup pana Součka vnímám jako 
jednoznačné zneužití moci. Podobné jednání si může dovolit v komerčním sektoru, pokud je 
mu nadřízenými tolerováno, nikoliv však ve veřejnoprávní instituci, kde se zodpovídá občanům 
České republiky. Toto není pouhé nedorozumění. Každý může mít náročný den a některé 
reakce mohou být přehnané. Konstruktivním řešením by bylo odpovědět například: „Paní […], 
předávám Vaši žádost kolegům, kteří ji prověří, a budu průběžně informován o vývoji.“ 
Zablokování mého e-mailu a obvinění z obtěžování za snahu o konstruktivní řešení je však za 
hranicí přijatelného jednání. Ještě jedna poznámka. Pan Souček má zřejmě problém se 
správným pochopením významu slov. Pokud při ochraně svých autorských práv použiji výraz 
„chci nalézt způsob řešení, nebo budu nucena situaci řešit soudní cestou prostřednictvím 
žaloby“, nepovažuji to za útok ani vyhrožování, ale za objektivní vyjádření právního postupu. 
Jeden e-mail měsíčně není stalking. Nepostupovala jsem vůči němu jako soukromé osobě, 
pouze jsem žádala o konstruktivní a aktivní řešení vzniklé situace. Vím, že na zaujetí postoje a 
vyřízení mé stížnosti máte 60 dnů. Samozřejmě Vám tento čas poskytnu. Velmi mě mrzí, že 
situaci musím řešit touto formou, ale jsem přesvědčena, že pan Souček překročil své 
pravomoci v několika směrech.  

Děkuji za pochopení.  

S pozdravem 

MK 



čj. e116/25 – Odpověď Rady ČT 

Vážená paní, 

Rada České televize od Vás obdržela sfžnost na generálního ředitele ČT Jana Součka 
v souvislosg s Vaší vzájemnou komunikací. Ve svém podnětu tvrdíte, že Česká televize 
neoprávněně využila Vaše autorské koncepty, které jste předala pouze jako návrh ke 
spolupráci. Navzdory opakovaným žádostem se Vám nepodařilo domluvit osobní schůzku s 
generálním ředitelem Janem Součkem a jeho přístup včetně následné komunikace vnímáte 
jako zneužif moci. Krigzujete mimo jiné to, že Vaše e-mailová adresa byla zablokována a Vaše 
snaha o řešení byla označena za obtěžování. 

 Vážená paní, vážíme si důvěry, s jakou se obracíte na Radu ČT, musíme Vás však zároveň 
upozornit na skutečnost, že vzhledem k zákonem vymezeným pravomocím Rady ČT Vám ve 
věci Vašich autorských nároků nemůžeme pomoct. V návaznosg na to Vám doporučujeme řešit 
nastalou situací jinými prostředky. 

 Ve věci Vaší sfžnosg na komunikaci s generálním ředitelem ČT Janem Součkem pak 
Rada ČT sice nemá kompletní informace o okolnostech celé Vaší komunikace, obecně však 
nebyla Rada spokojena se způsobem, jakým Jan Souček v pozici generálního ředitele vedl 
komunikaci směrem k veřejnosg. Své výhrady v této věci pak Rada ČT vtělila do odůvodnění 
usnesení, jímž na svém 7. jednání v letošním roce Jana Součka z pozice generálního ředitele ČT 
odvolala (Usnesení č. 121/07/25 – lze nalézt v zápisu z uvedeného jednání na webových 
stránkách Rady ČT: hnps://www.ceskatelevize.cz/vse-o-ct/rada-ct/archiv-zasedani/2025/7-
jednani-rady-ct-v-roce-2025/). 

 Závěrem dovolte, abychom Vám za Váš podnět, jímž vyjadřujete důvěru v Radu ČT, 
poděkovali.  

 
 
 
S pozdravem 

 
  Mgr. Karel Novák 

     předseda Rady České televize 
 


